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II ^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO, AMBIENTE, IGIENE DEL TERRITORIO, 

TOPONOMASTICA, SICUREZZA  DEL CITTADINO, POLIZIA URBANA, TRAFFICO VIABILITA’ 

AREE CIMITERIALI. 

L’anno duemilaventuno (2021) il giorno  27  del mese di   LUGLIO  nella sala  del Consiglio 
Comunale  si è riunita  la  II Commissione Consiliare, indetta con PEC dal Presidente Maria 
Carmosina CORRADO  in prima  convocazione per le ore  15:30    ed in  seconda convocazione  
alle ore 15:45   Per discutere il seguente  Ordine del giorno:  Occupazione suolo pubblico – 
lettura verbali sedute precedenti. 

Partecipa con funzioni di segretario: Danilo Tucci 

 Risultano presenti   i Sigg.  Consiglieri:   

 I 
Conv. 

15:30 

II 
Conv. 

15:45 

Sostituti Note 

1 CORRADO Maria C. Presidente P P   

2 TERMINI Gerlando Vice Presidente A P  ENTRA 15:40 

3 COLLOCA Giuseppina Componente A A   

4 RUSSO Giuseppe Componente A A CONSOLE DA REMOTO 

5 LOMBARDO Lorenzo Componente A A CALABRIA DA REMOTO 

6 LO SCHIAVO Serena Componente P P   

7 NASO Agostino Componente A A   

8 SCRUGLI Lorenza Componente A A   

9 FATELLI Elisa Componente A A   

10 CUTRULLA’ Giuseppe Componente P P  DA REMOTO 

11 TUCCI Danilo Componente A P  ENTRA 15:40 

12 CURELLO Antonio Componente A A/P  ENTRA 15:52 

13 POLICARO Giuseppe Componente P P   

14 PILEGI Loredana Componente A A   

15 COMITO Pietro Componente A A   

16 SORIANO Stefano Componente A A   

17 SANTORO Domenico Componente P P  DA REMOTO 

18 PUGLIESE Laura Componente A A/P  ENTRA 15:52 

Presiede la seduta  il  Presidente Maria C. Corrado, la quale fatto l’appello ed accertata la 
presenza del numero legale dei partecipanti , dichiara aperta la stessa con inizio lavori. 

La seduta chiude alle ore  16:30 

                IL  PRESIDENTE                                               IL SEGRETARIO Verbalizzante F.F. 

 Maria C. Corrado                                    Danilo Tucci 

                



Si da atto che alla data ed ora indicata nel presente verbale, si è riunita la 2^ Commissione 

Consiliare di questo Ente; durante lo svolgimento dei lavori si sono registrati gli interventi che 

seguono a cura dei Sigg.ri Consiglieri Comunali componenti la Commissione stessa. 

 

La seduta apre in seconda convocazione alle ore 15:45, con all’OdG: Occupazione del Suolo 

Pubblico e lettura verbali sedute precedenti. 

Il Commissario Console, chiede chiarimenti in merito alle autorizzazioni concesse dalla Dirigente 

alle attività commerciali per l’installazione delle pedane sulle aree pubbliche ed in particolare sulle 

strisce blu. 

Il Presidente da lettura di un autorizzazione “ tipo” che richiama il Decreto bilancio ed altri 

riferimenti legislativi con annesse autorizzazioni della Polizia Municipale. 

Il Consigliere Curello si chiede cosa avverrà dopo la pandemia e se queste autorizzazioni saranno 

riconfermate e quali le modalità. 

Il Commissario Console chiede se suddette autorizzazioni tengono conto degli spazi relativi al 

transito pedonale e non. Segue l’intervento di Console, che a causa di scarsa connessione è 

difficile da cogliere e verbalizzare. Il Consigliere Console chiede di conoscere se le carreggiate 

stradali rientrano nelle aree di spazio ed aree pubbliche che sono destinatarie di possibili 

autorizzazioni. 

Il Consigliere Pugliese afferma che la città con le pedane ed i gazebo installati appare più bella, 

vero è che è necessario capire come in futuro sarà possibile mantenerli garantendo introiti 

economici per l’Ente. 

Il Consigliere Policaro condivide la premessa della consigliere Pugliese, ma nel contempo 

condivide i chiarimenti richiesti dal Consigliere Console sulla questione relativa alle carreggiate e 

dunque al rispetto di tutte le prescrizioni. 

Il Commissario Termini ritiene che sia giusto interrogazioni sul post-pandemia. Lo stesso evidenzia 

come sia stato approvato un OdG all’unanimità in consiglio Comunale su proposta del Gruppo 

Città Futura. O stesso OdG contiene al suo interno alcune soluzioni che potrann tornare utili per 

tutte le attività commerciali e per il rilancio delle stesse.  

 

Il Vice Presidente chiude i lavori alle ore 16:30 

Del che è Verbale 

Vibo Valentia lì 27/07/2021 

 

 

Il Segretario Verbalizzante F.F.                             

         Danilo Tucci 

    Il   Presidente la 2^ Commissione 



                             Maria C. Corrado      


